



第四回

酒樓賭技

射鵰英雄傳

卷伍

金庸著

周瑞台新翁慶會

賀喜。贈送禮物。瑞台新翁親友如此盛情過後。特於一月廿三晚七時。假座荔園酒家筵開八席。聊為酬酢。先由瑞台新翁佈設筵席。並捐助協和學校十五元。中華會館十元。由周靈牧師。陳皇鳴接致謝。朱雀恭祝。大婚前途幸運。馬鏡河代表全體來賓答謝。隨

周瑞台新翁慶會

在一般老胞並不是天天愛蹲俱樂部裏或呆站在路邊的。實是由

他們沒有一個可以去的地方。假如能有一所廟宇供他們三三兩兩地坐在一起看書、讀書。奕棋。聊大。或在公園上賞賞花草。縱談古今。那該多麼好啊！然而我們正缺乏這一個健康的去處。這批老胞如果能有方法地組織訓練起。就可以弄點小工藝。如油漆。玩具。製捲煙火柴。黏紙花等等。賣出的

製作品的收入就拿來作大的基金。這樣總可以的。

以上四點。雖是一個不大成熟的意見。但我相信。可取的成分高。華僑的前途。是值得考慮的。

大家必須明白。祇有新的華僑。才能創造新的華僑社會。祇有新的華僑社會。才能培養新的華僑品質。也只有新的華僑。和新的華僑社會才能泰然處於異邦。不受侮辱。不怕歧視。不會被自擇。

如果我們不實在地從時代的規律中尋求新的出路。只一味自吹自擂。「五千年悠久的優良文化」自欺不前。那只是對時代潮流作大諷刺而已。

「新的年頭來。我們希望一切都是「新的」的。「新新的」的。〔完〕

「IMMAGULATE CONCEPTION ORIENTAL HOME」是可

以辦到的。」

甲牛活困苦的老胞。經過正確經濟上有困難。而屬正當用途的。應該特設賑濟金以接濟。對各院的病醫們。由各個團體。學生們組織慰問隊。定期輪流一次到醫院探視。給他們講一講外面世界的大事。說說新人新事。放映中國電影。這在「MOUNT ST. JOSEPH'S HOSPITAL」

越穩。鼓勵。在該院內設免費招待客房。準備隨時接待學生們的臨時居留。

在華僑社會中。應設一項獎學金。論定小學。中學。大學。專科。留學諸學生。均能享有領取獎學金的權利。在獎學金外。附帶設定額的助學金。給予貧苦而又有毅力的僑生以支助。這樣從經濟上給予向學者一種精神上的鼓舞。將使僑生們都能自尊自愛自覺地動志向上。

假期間。能對僑牛們的暫住性。作作調護的解決。使僑生們能處處感到優越。

在華僑社會中。應設一項獎學金。論定小學。中學。大學。專科。留學諸學生。均能享有領取獎學金的權利。在獎學金外。附帶設定額的助學金。給予貧苦而又有毅力的僑生以支助。這樣從經濟上給予向學者一種精神上的鼓舞。將使僑生們都能自尊自愛自覺地動志向上。

——獻於一九六三年之前

即出菜。美酒佳肴。式飲式食。

旋由新翁率新郎輪席敬酒。新女姑

陪同新娘奉茶。彬彬有禮。至九時盡歡

而別。瑞台新翁慶會不忘僑教公益。熱

心加人一等云。

舍路訊。本埠中華會館董事。合勝

堂主席。新華埠夜總會主人胡進培。及其

夫人。昨為其第二公子迎駕彌月。於一

月廿七日。在其自設之夜總會全座開設

脯酒會。款待親友。情形甚為熱鬧。主

家諸慶。捐助中華僑民學校五十元。

公所各三十元。胡翁樂善好施。堪稱欽

佩。

舍路訊。本埠中華會館董事。合勝

堂主席。新華埠夜總會主人胡進培。